
Sitzungsprotokoll

Fachschaft MINT

Protokollantin: Antonia Brozek

28.09.2017

Anwesende

Gewählte:

Christian Ehlers, Seves Keser, Hannes Kallwies, Antonia Brozek, Lisa Lübbe, Linus Barkow, Ole
Thomsen, Isabella Miller, Fabian Westphal, Jan Niklas Rösch, Alena Weiÿ, Nina Eichler, Helen
Pekker, Jasmin Zech, Manuela Ritter, Jakob Schnell

Entschuldigt:

Nina Feller

Gäste:

Marco Maaÿ, Christine Lang, Fabian Strach, Jasper P�ughaupt
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Beginn 18:00

Begrüÿung und Prüfung der Beschlussfähgkeit

Die Fachschaft ist auf dieser Sitzung beschlussfähig. Von der FS MINT sind 11 Personen anwe-
send, von der FS NT und FS MI jeweils 7 Personen.

Abnahme der Tagesordnung und der Protokolle

Die Tagesordnung wurde ohne Änderungen angenommen. Das Protokoll vom 05.07.2017 wurde
mit zwei Enthaltungen unter Vorbehalt redaktioneller Änderungen angenommen.

Einführung in die Fachschaftsarbeit

Referate

Die Referate wurden vorgestellt (https://www.fsmint.uni-luebeck.de/index.php?id=152).

Finanzen

Die Aufgaben der Finanzverantwortlichen wurde vorgestellt.

Altklausurensystem

Das neue Altklausurensystem wurde vorgestellt.

Ö�nungszeiten

Es wurde diskutiert, ob die Fachschaften ab dem Wintersemester gemeinsame oder einzelne
Ö�nungszeiten haben. Es wurde sich dazu entschieden, dass pro Fachschaft ein Mitglied bei der
Ö�nungszeit anwesend sein sollte. Des Weiteren wird es nur eine Ö�nungszeit pro Woche geben,
da das neue Altklausurensystem ohne Einweisung genutzt werden kann. Für die Studierenden,
die die Ö�nungszeit nicht nutzen können, sind wir per Email erreichbar und können persönliche
Termine vereinbaren.

2



Sitzungsprotokoll

Nutzung der Fachschaftslounge, gemeinsame Website

Die Fachschaftslounge sowie alle Besitztümer der FS MINT können über den Gremienkalender
gebucht werden. Die FS MINT Facebookseite wird archiviert und beide Fachschaften gründen
neue Seiten. Auch die o�zielle Website wird nur genutzt, um auf die neuen Fachschaftsseiten zu
verweisen. Die Einrichtung neuer Fachschaftsseiten wird bis Weihnachten dauern. Linus Barkow
kümmert sich darum.

Dies war die letzte Sitzung der Fachschaft MINT!

Ende 18:30
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